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Frequency range 2402---2480MHz Radio power 0.72 dBi max.

@ Ce produit contient une source lumineuse de classe d’efficacité &nergétique C .(EU) 2019/2015

@ Este producto contiene una bombilla de clase de eficiencia C (EU) 2019/2015

@ Este produto contém uma fonte de luz de eficiéncia energética de classe C (EU) 2019/2015

0 Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica C .(EU) 2019/2015
@ AUTO 10 TIPOIOY TEPLEXEL TINYT) GWTAG KATyOopPiag evepyelakig andsoong C.(EU) 2019/2015

@ Niniejszy produkt zawiera zrodto $wiatta klasy efektywnosci energetycznej C (EU) 2019/2015

@ [laHHOe 13genve COQepXXUT CTOYHMK CBETa Kracca aHeproaddekTmeHocTM C .(EU) 2019/2015
@ Acest produs con ine o sursa de lumini din clasa de eficien & energeticd C (EU) 2019/2015

@ This product includes a light of the energy efficiency class C (EU) 2019/2015

@ De telle sorte que le cablage fixe isolé de base doit étre préparé avec une isolation supplémentaire
avant que le luminaire puisse étre connecté.Ne pas monter sur une surface conductrice. Le fil
d'alimentation doit étre isolé supplémentaire et la longueur du fil doit étre réduite de maniére a ce
qu'il ne touche pas la surface de montage et ne se visse pas. Le fil d'alimentation doit étre a double
isolation (deux couches d'isolation).

@ De tal manera que el cablefijo basico aislado tiene que ser preparado con un aislamiento adicional
antes de que la luminaria pueda ser conectada. No montar en superficie conductora. El cable de
alimentacién debe ser aislado adicionalmente y la longitud del cable debe ser reducida de tal
Manera que el cable de alimentacién no toque la superficie de montaje y el tornillo. El cable de
alimentacién debe estar doble aislado (dos capas de aislamiento).

@ Tal que a fiagdo fixa isolada basica tenha que ser preparada com isolamento suplementar antes que
a luminaria possa ser conectada. Ndo montes na superficie condutora. O fio de alimentacdo deve
ser isolado adicional e o comprimento do fio deve ser reduzido de modo que o fio de alimentacdo
ndo DEVE tocar na superficie de montagem e no parafuso. O fio de alimentacdo deve ser duplo
isolado (duas camadas de isolamento).

0 In modo tale che il cablaggio fisso isolato di base deve essere preparato con isolamento
supplementare prima che I'apparecchio possa essere collegato. Non montare sulla superficie
conduttiva. Il cavo di alimentazione deve essere isolato ulteriormente e la lunghezza del cavo deve
essere ridotta in modo che il cavo di alimentazione non debba toccare la superficie di montaggio e
la vite. Il filo di alimentazione deve essere doppio isolato (due strati di isolamento).

@ Zodanig dat de basisgeisoleerde vaste bedrading moet worden voorbereid met aanvullende isolatie
voordat de armatuur kan worden aangesloten. Niet monteren op geleidend oppervlak.
De voedingsdraad moet extra geisoleerd zijn en de lengte van de draad moet zodanig worden
verkleind dat de voedingsdraad niet mag raken montageoppervlak en schroef. De voedingsdraad
moet dubbel geisoleerd zijn (twee laag isolatie).

@ Tak, ze podstawowe izolowane state okablowanie musi by¢ przygotowane z dodatkowa izolacjg
przed podtaczeniem oprawy. Nie montowac na powierzchni przewodzacej. Przewdd zasilajacy musi
by¢ dodatkowo izolowany, a dlugos¢ drutu musi by¢ zmniejszona w taki sposéb, aby przewod
zasilajacy NIE dotykat powierzchni montazowej i Sruby. Przewdd zasilajacy musi byé podwojnie
izolowany (dwie warstwy izolacji).

@ TakMMm uMHOM, W06 OCHOBHI i30/1bOBaHI dikCcoBaHi APOTU BynM roTOBI 3 AOAATKOBO i30/5LE,
nepL HiXK MOXHa 3'€4HaTn CBiTN0. He MOHTyMTeca Ha NpoBigHy noBepxHto. [ponosuuinHnii
[OpiT noBuHEH 6yTW A0AATKOBO i30/1bOBaHWUM, @ AOBXMWHA MPONO3uLi NOBMHHA ByTW 3MeHLueHa
TaK, Wo6 Npono3vLiNHNIN APIT He MOBWMHEH TOPKAaTUCA MOHTYBaHHA MOBEPXHi i KPyry.
Mpono3unuinHuiA ApiT NOBMHeH ByTW ABiYi i30/bOBaHUIA (4Ba LWapw i3oaALii).

@Astfel incat cablurile fixe izolate de baza trebuie pregatite cu izolatie suplimentara inainte ca corpul
de iluminat sa poata fi conectat. Nu montati pe suprafata conductiva. Cablul de alimentare trebuie sa
fie izolat suplimentar si lungimea firului trebuie redusa astfel incat sarma de alimentare sa nu atinga
suprafata de montare si surubul.

Cablul de alimentare trebuie sa fie dublu izolat (doua straturi de izolatie).

@ Such that the basic insulated fixed wiring have to be prepared with supplementary insulation before
the luminaire can be connected. Don't mount on conductive surface. The supply wire must be
additional insulated and length of the wire must be reduced such that the supply wire MUST not
touch mounting surface and screw. The supply wire must be double insulated (two layer of insulation).
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Max. 45MM

L=Marron/Marrén/Castanho/Marrone/
Kag¢/Brazowy/ KopnuHeBblit/KoHbIp/
Kopuunesuit/Maro/Castanho/Brown

N=Bleu/Azul/Azul/Blu/MAe/
Niebieski/Cvhnit/Kek/
Curin/Albastru/Azul/Blue

Utiliser des vis et des chevilles adaptées a votre support / Utilice tacos y tornillos adecuados al

M soporte / Utilize buchas e parafusos adequado ao seu suporte / Utilizzare viti e tasselli adatti per il

retro / Xpnopornowjote Bideg kat pUopata mou taptddouv oty empavela otmpiEng. / Nalezy uzyc srub i
kotkdw odpowiednich dla podtoza / BUKOPUCTOBYMTE FBUHTM Ta LUKAHTW, NPU3HaYeHi Ans 3afHboi
nosepxHi. / Utilizati suruburi si dibluri adecvate pentru suportul dvs./ Use parafusos e buchas
adequados para seu suporte / Verwenden Sie fiir Ihre Unterlage geeignete Schrauben und Diibel /
Use screws and dowels suited to your backing
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LUMINAIRE CONNECTE

Ce luminaire connecté compatible avec Uapplication ENKI vous permet d’accéder a tous
les avantages de Uéclairage LED moderne. En Bluethooth?, vous pouvez piloter votre
luminaire : allumer, éteindre, changer d'intensité, varier d’un blanc «chaud» a un blanc
«froidy, ou changer de couleur, un vrai jeu d’enfant.

Associez votre ampoule avec L box ENKI ou box ENKI Connect , et vous accéderez aux
possibilités multiples de Uéclairage connecte : scénarisation, pilotage a distance,

simulation de présence...
=l
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MISE EN ROUTE

Installez le luminaire.

1- Teléchargez application Enki et créez
votre compte

Pour piloter votre luminaire en Bluetooth®, associez celui-ci en suivant les différentes
etapes pour Uajout d'un produit sur Uapplication Enki.

2- Avec labox Enki ou La box Enki Connect :

- Assurez-vous d’avoir installé la box Enki ou box Enki connect

“Telechargez Uapplication Enki (disponible pour Android ou10S)

- Ouvez Lapplication

- Njoutez le luminaire en vous laissant guider par Uapplication

Reinitialisation du luminaire (shéma 1) : Allumez votre luminaire. Eteignez et
allumez votre luminaire 6 fois de suite, en laissant 4 secondes d’intervalle entre
chaque OFF et 0.5 secondes entre chaque ON. Votre luminairee est allumée et va se
mettre  changer de couleur (rouge- vert - bleue), clignoter et revenir en blanc
fixe. Vous pouvez réessayer d’installer votre luminaire.

En cas de dysfonctionnement :

- Supprimez Cobjet dans Uapplication Enki.
- Réinitialisation du luminaire. Votre uminaire a retrouve sa configuration d’origine.
- Apartir de Uapplication Enki, ré-appairer le luminaire (voir «mise en route).

Caractéristiques techniques:

SPECIFICATIONS SANS FIL

+Bandes de fréquences utilisées : 2405 - 2480 MHz
+Puissances radio max : 10dBm

+Protocole de communication sans fil : IEEE 802.15.4
SPECIFICATIONS ENVIRONNEMENTALES

- Température fonctionnement : -20 +40°C

- Température stockage : -20 +60°C

- Consommation en mode veille Pnet 0,5W

LUMINARIA CONECTADA

Con esta luminaria conectada compatible ENKI podra acceder a todas las ventajas de

a iluminacion con leds moderna. Con el Bluethooth?, puede controlar suiluminacion
-encender, apagar, ajustar (a intensidad, cambiar de un blanco «calido» a un blanco
«frio» o modificar el color, es un juego de nifios. Empareje la bombilla con a caja ENKI, 0
Enki connecty tendra acceso a las miltiples posibilidades de a iluminacion conectada,
através de a aplicacion ENKI: escenificacion, control remoto, simulacion de presencia,

etc.
i Workswm'\ \ k *
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PUESTA EN MARCHA

Coloque la luminaria.
1- Descargue laaplicacion Enkiy
cree su cuenta

Utilice Bluetooth® para controlar su luminaria: Empareja la luminaria siguiendo los
distintos pasos de a aplicacion ENKI para afadir un producto.

2-Con lacaja Enki o Enki connect:
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- Asegrese de haber instalado la caja Enki o Enki-connect.

- Descargue la aplicacion Enki (disponible para Android e 105)
- Arranque la aplicacion

-Aada a luminariay siga las instrucciones de la aplicacion

Reinicializacion de la luminaria Diagrama 1) : Spegnere e accendere la luminaria
6 volte di seguito, lasciando & secondi d’intervallo tra ogni OFF 0.5 secondi tra
ogni ON. La luminaria & accesa e inizierd acambiare colore (rosso - verde - blu),
lampeggiare e tornare al bianco fisso. E possibile riprovare a installare la
luminaria.

En caso de funcionamiento incorrecto:

- Elimine el objeto en la aplicacion Enki.

- Ripristino della luminaria (vedere «awvio»). La luminaria & stata resettata alla
configurazione originale.

- Desde la aplicacion Enki, vuelva a emparejar (a luminaria (ver «Puestaen marcha).

Caracteristicas técnicas:

ESPECIFICACIONES INALAMBRICAS

+Bandas de frecuencias utilizadas: 2405 - 2480 MHz
+Potencias radio max.. 10dBm

+Protocolo de comunicacion inalambrico: IEEE 802.15.4
ESPECIFICACIONES MEDIOAMBIENTALES
Temperatura de funcionamiento: -20/ +40°C
Temperatura de almacenamiento: -20/+60°C
Consumo en modo espera: <0,5W
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LUMINARIA INTELIGENTE

Esta (uminaria ligada, compativel com ENKI, da-lhe acesso a todos os beneficios
damodernailuminagao LED. Com o Bluethooth?, pode controlar a sua iluminagéo :
acender, apagar, mudar a intensidade ou variar de branco «quente» para branco «frio» ¢
aindamudar a coré uma brincadeira de criangas. Emparelhe a sua ldmpada com a caixa
ENKI ou Enki connect, e terd acesso as mltiplas possibilidades de iluminagdo ligadas,
através da aplicacdo ENKI: programar a iluminagdo, controlo remoto, simulacdo de

presenca...
*
/ works | glexa
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enki connect
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ARRANQUE
Instale a luminaria.

1-Faca o download do aplicativo Enkie
crigsuaconta

Utilize o Bluetooth® para controlar a sua luminaria: Emparelhar a iluminagdo seguindo
as diferentes etapas da aplicagao ENKI para adicionar um produto.

2-Com acaixa Enki ou Enki Connect:

- Certifique-se de que instalou a caixa Enki ou Enki connect.

- Descarregue a aplicacao Enki (disponivel para Android ou 10S

-Abraa aplicagdo

- Adicione aluminaria seguindo as instrucdes dada pela aplicagao

Reinicializagdo da limpada (Diagrama 1) : “Ligue a sua luminaria. Desligue e ligue
asualampada 6 vezes seguidas, deixando & segundos entre cada desligamento 0.5
segundos entre cada ligagao. A sua luminaria acende-se e comegara a mudar de
cor (vermelho - verde - azul), a piscar e a regressar aum branco fixo. Pode tentar
instalar novamente a sua luminaria.”

Em caso de mau funcionamento:

- Elimine o dispositivo na aplicacao Enki.

- Reiniciar a luminaria (ver «arrangue»). Asua luminaria recuperou a configuragao
original.

- Apartir daaplicacdo Enki, volte a emparelhar a lumindria (ver «Arranque).

Caracteristicas técnicas:

ESPECIFICAGOES SEM FI0

+Bandas de frequéncias utilizadas: 2405 - 2480 MH
+Poténcias de radio max.. 10 dBm

+Protocolo de comunicacao sem fio: IEEE 802.15.4
ESPECIFICAGOES AMBIENTAIS

-Temperatura em funcionamento: -20/+40°C

- Temperatura em armazenamento: -20/+60°C

- Consumo em modo de espera <0,5 W

APPARECCHIO CONNESSA

Questo apparcchio connesso compatibile con ENKI consente di godere di tutti i
vantaggi dellamodernailluminazione LED. Con Bluethooth®, & possibile controllare
lilluminazione : accenderla e spegnerla, cambiare Uintensita, passare dal bianco
«caldo» al bianco «freddo» o cambiare il colore, & un gioco da ragazzi. Associare la
lampadina a una scatola ENKI o Enki Connect per poter usufruire delle molteplici
possibilita di illuminazione connessa, attraverso lapp ENKI: creazione di atmosfera,
comando a distanza, simulazione di presenza.

"
R works | 3lexa
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Works with

MESSA IN FUNZIONE

Installare Capparecchio.

1-Scarica lapplicazione Enki e crea

il tuo account

Utilizzare il Bluetooth® per controllare Uapparecchio di illuminazione: Accoppiare
lilluminazione seguendo Le varie fasi dellapplicazione ENKI per aggiungere un
prodotto.

2-Con lascatola Enki o Enki Connect:

22

- Assicurarsi di aver installato la scatola Enki o Enki connect.

- Scaricare lapp ENKI (disponibile per Android 0 10S).

- Aprire lapp

- Aggiungere lapparecchio seguendo la procedura passo a passo nellapplicazione.
Reinizializzazione della lampadina (Diagramma 1) : “Accendere a lampadina.
Spegnere e accendere la lampadina 6 volte di seguito, lasciando 4 secondi
d’intervallo tra ogni OFF 0.5 secondi tra ogni ON. La lampadina é accesa e iniziera
acambiare colore (rosso - verde - blu), ampeggiare e tornare al bianco fisso. E
possibile riprovare ainstallare la lampadina.».

In caso di malfunzionamento:

- Rimuovere Uoggetto nellapplicazione Enki.

- Ripristino dellapparecchio (vedere «avvio»). Lalampadina & stata resettata alla
configurazione originale.

- Usando Lapplicazione Enki, accoppiare nuovamente Uapparecchio (vedere la sezione
Messa in funzione).

Caratteristiche tecniche:

SPECIFICHE WIRELESS

+Fasce di frequenza utilizzate: 2405 - 2480 MHz
+Potenze radio max: 10dBm

+Protacollo di comunicazione wireless: |EEE 802.15.4
SPECIFICHE AMBIENTALI

- Temperatura di funzionamento: -20 +40 °C

- Temperatura di conservazione: -20 +60°C

- Consumo in modalita Standby 0,5W

- Upewnij sie, ze urzadzenie Enki zostato zainstalowane.

- Pobierz aplikacje Enki (dostepng dla Androida lub 10S).

- Otwarz aplikacje.

- Dodaj oprawa zgodnie z poleceniami w aplikacji.

Resetowanie zarowki (Schemat 1) : Wytacz i wtacz oprawa 6 razy z rzedu,
pozostawiajac 4 sekundy miedzy kazdym nacisnieciem przycisku OFF 0.5 sekund
migdzy kazdym nacisnieciem przycisku ON. Oprawa zostanie wtgczona i zacznie
zmieniat kolor (czerwony-zielony-niebieski), po czym hedzie migat i powrdci do
statego hiatego koloru. Mozesz sprobowat ponownie zainstalowat oprawa.

INTELIGENTNA OPRAWA

Tainteligentna oprawa kompatybilna z urzadzeniem ENKI zapewnia dostep do
wszystkich zalet nowoczesnego oswietlenia LED.Dzieki Bluethooth® mozna sterowac
oSwietleniem : wtczac, wytaczac, zmieniaC intensywnos¢ lub zmieniac od ,ciepte]”
do ,zimnej” bieli oraz zmieniac kolor w bardzo prosty sposab. Sparuj swoja Zarowke
zurzadzeniem ENKI Lub Enki connect, aby uzyskac dostep do wielu mozliwosci
podtaczonego owietlenia za posrednictwem aplikacji ENKI: efekty Swietlne, zdalne
sterowanie, symulacja obecnosci...
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works | alexa W przypadku nieprawidtowego dziatania:
wi -1
~— - Usuf zarowke z aplikacji Enki.
o Hiay Eoogle - Re;etoquig oprawa (patrz ,uruchomienie”). Przywrdcona zostata poczatkowa
konfiguracja zarowki.

- Sparuj ponownie oprawa w aplikacji Enki (patrz uruchomienie”).

enki connect

Dane techniczne:

BEZPRZEWODOWY PILOT ZDALNEGO STEROWANIA
+Uzywane pasma czestotliwosci: 2405 - 2480 MHz
+Maksymalna moc radiowa: 10 dBm

+Protokot komunikacji bezprzewodowej: IEEE 802.15.4
SPECYFIKACJE SRODOWISKOWE

- Temperatura dziatania: -20 /+40°C

- Temperatura przechowywania: -20/+60°C

- Zuzycie energii w trybie czuwania <0,5 W

CONNECTED LIGHTING

This connected lighting, ENKI compatible, will allow you to enjoy all the advantages
of modern LED lighting. With the Bluethooth®, you can control your lighting : switch
on, switch off, change intensity or vary from a “warm” white to a “cold”white as
wellas colour. Child’s play! Pair your bulb with the ENKI box or the ENKI box Connect
and you will have access to the many possibilities of connected lighting via the ENKI
application: staging, remote control, presence simulation, etc.

URUCHOMIENIE

Zamontuj oprawa.

1-Pobierz aplikacje Enki i utworz

swoje konto

Uzyj Bluetooth® do sterowania oprawa oSwietleniowa: Sparuj oSwietlenie postepujac
zgodnie z poszezegolnymi krokami aplikacji ENKI, aby dodaé produkt.

2-Zapomoca urzadzenia Enki lub Enki connect.

- Ensure you have installed the Enki box or ENKI Connect.

- Download the Enki application (available for Android or i0S)

- Open the application

- Add the lighting, guided by the application

Resetting the lighting (Diagram 1) : “Turn on your lighting. Turn your lighting
off and on 6 times in a row, leaving 4 seconds between each OFF and 0.5 seconds
hetween each ON. Your lighting is turned on and will change colour (red - green
- blue), flash, then go back to a constant white. You can try again to it your
lighting.”.
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In the event of malfunction:

o fiey Google - Delete the object in the Enki application Restarting the ligting (see startup).
- Your lighting has gone back to its original settings.
- From the Enki app, pair the lighting again (see ‘Getting started’).

enki connect

GETTING STARTED Technical characteristics:

. Lo Must be used ina dry environment.
Fit the lighting. + Frequency bands used: 2405 MHz - 2480 MHz
+Max. radio power level: 10 dBm

+Wireless communication protocol: IEEE 802.15.4
ENVIRONMENTAL SPECIFICATIONS

- Operating temperature: -20°Cto +40°C

- Storage temperature: -20°Cto+60°C

- Consumption in standby mode: 0.5 W

1-Download the Enki application and create
your account

Use Bluetooth® to control your luminaire: Pair the lighting following the various steps
of the ENKI application to add a product.

2-With the Enki box or ENKI Connect :
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@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilise, veuillez Lapporter dans un centre de recyclage de dechets.

@ Este productoes reciclable. Siyano se puede usar, évelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd to mpoidv elva avaxukAdatpo. Ev Sev pmopet héov va ypnatiomom e, jEtadépete T 0g KATo0 KEVIDO avaKUKAWONG

QMOPPULHATUY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczyc go do punktu zbiorki odpadow.
@ Liei npogykT MOXE NepepoBnATICA. FKLLIO BOHO GiIbLLIE HE C MPUATHE 19 BUKOPUCTYBAHHA, 3aVTe I0r0 B yTAi3aLfiiHuil

LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
@ Este produto & reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ Dieses Produkt ist recycelbar. Wenn es nicht mehr verwendet werden kann, bringen Sie es bitte zum Recycling-Center.
@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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Made in China
KpaiHa noxogKeHHs: Kitam

Traductionde la version originale du mode d’emploi / Traduccion de las Instruccionesoriginales/Tradugéo das Instrucoes Originais/
Traduzione delle istruzioni originali / Metddpaon twvnpwrdtunwvodnyuby / Ttumaczenie instrukeji oryginalnej / MepeknagopuriHansHoi
iHCTpyKUii / Traducerea instructiunilor originale/ Traducaodas Instrugées Originais / Original-Anleitung / Original Instructions.
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@ Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy
Merlin, Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35
Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johannesburg, Gauteng, South Africa. Tel: +27 10
4938000 Email: contact@leroymerlin.co.za.
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CEP: 04581-060 CALM (Central de Atendimento
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